1. Найдите значение выражения:     
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2. Найдите значение выражения:     
[image: image6.wmf]39,156:7,81,18
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3. Решите уравнение:     
[image: image11.wmf]15,3:1,52:8,2
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4. Из 2,5 кг ржаной муки получается 3,5 кг хлеба. 
    Сколько хлеба можно испечь из 70 т ржаной муки?
       1) 98т                2) 50 т                3) 108т                     4) 86т
5. Найдите значение выражения:     
[image: image16.wmf]3,8(1,5)(35,2):(5)
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       1) - 7,4                2) 1,34                 3) – 1,34                 4) 12,04 

6. Вычислите  
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7. Найдите наибольшее из чисел, если известно, что  
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8. Упростите выражение  
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9. Упростите выражение  
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10. Упростите выражение  
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11. В каком промежутке находится корень уравнения   
[image: image42.wmf]22012
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12. Найдите сумму корней уравнения:  
[image: image47.wmf]2
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   1) -1,5                    2) 3                        3) 1,5                         4) -3 

13. Найдите решения 
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 системы уравнений   
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      В ответе укажите значение суммы  
[image: image50.wmf]1122
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   1) -1                        2) 4                      3) 18                          4) 10   
14. Решите неравенство  
[image: image51.wmf](
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. В ответе укажите наибольшее целое число.
   1) 0                        2) -6                      3) -5                          4) -4   
15. Решите систему неравенств   
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        4) нет решений

16. Найдите количество целых решений неравенства  
[image: image56.wmf]2
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   1) 3                        2) 6                      3) 5                          4) 4   
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17. На рисунке изображена зависимость температуры вещества Т от времени  t.  Укажите, в течение какого времени температура вещества была постоянна. 
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